
FUNPRIP  
SEU FUTURO, NOSSO PRESENTS 

ANOS 

ATA DA 12a REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE ASSESSORAMENTO TECNICO LEGISPREV 
REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2016  

DATA, HORA E LOCAL: As nove horas e quinze minutos do vigesimo quarto dia 
do mes de outubro do ano de dois mil e dezesseis, na sala de reuniOes n° 1 da sede da 
Funpresp-Exe. PRESENcAS: Sr. Rodrigo de Andrade Moreira, Presidente do 
Comite de Assessoramento Tecnico LegisPrev, e os membros: Sra. Erica Pauliicio 
Porfirio, Sr. Diomar Correa da Costa Neto, Sr. Joao Marcelo Nogueira Tavares e Sr. 
Wagner Costa Guimaraes. Participou tambem da reuniao a Sra. Polyana Mitidiero 
Silva Gabas, Secretaria Executiva da Funpresp-Exe. MESA: Presidiu a sessao o Sr. 
Rodrigo e o secretariou a Sra. Polyana. ORDEM DO DIA: Assuntos  
Deliberativos:  1) Aprovacao da Ordem do Dia; 2) Acompanhamento das acoes de 
transparencia da Fundacio (Plano de Trabalho); Assuntos Informativos:  3) Analise 
da Carteira de Investimentos; 4) Acesso as Atas dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, 
do Comite de Assessoramento Tecnico ExecPrey; 7) Informes Gerais. 
INSTALAcAO: Verificado o quorum necessario, o Presidente instalou a reuniao e 
declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAcOES: Item 1) A Ordem do Dia foi 
aprovada pelos membros presentes na reuniao. Item 2) 0 assunto foi transferido para 
a prOxima reuniao tendo em vista que nao foi possivel a participacio de urn 
profissional da area de Comunicacao da fundacao corn a finalidade de subsidiar a 
discussao corn informacOes sobre as acoes de transparencia que a fundacio 
implementou e as que ainda implementara. Os membros do Comite ressaltaram ser 
relevante a contribuicao da area de Comunicacao para incrementar o debate. Item 3) 
Os membros do Comite tomaram conhecimento, por meio da Nota Tecnica n° 
505/GECOP/DIRIN/Funpresp-Exe, de 06 de setembro de 2016, a situacao de 
liquidez da carteira de investimentos dos pianos e fundos administrados pela 
Funpresp-Exe referente ao mes de julho de 2016 e da Nota Tecnica n° 
510/2016/GEOFI/GECOP/Funpresp-Exe, de 06 de setembro de 2016, que trata do 
desempenho da carteira de investimentos, bem como das operacoes de investimentos 
e desinvestimentos realizadas ao longo do mes de agosto de 2016. 0 Sr. Tiago Nunes 
de Freitas Dahdah, Diretor de Investimento, apresentou as informacOes dos assuntos 
citados corn os dados atualizados do mes de setembro de 2016. Item 4) As seguintes 
atas foram disponibili7adas: (i) Conselho Deliberativo: ata de reuniao ordinaria n° 42; 
(ii) Conselho Fiscal: ata de reuniao ordinarias n° 37; (iii) Comite de Assessoramento  
Tecnico ExecPrey: ata da reuniao ordinaria n° 13. Item 5) A Sra. Polyana ressaltou 
sobre o evento que acontecera no dia 27 de outubro de 2016 no St. Paul Plaza Hotel, 
das 14h as 18h, oportunidade em que se avaliara a execucao do Plano de Aced.° de 
2016 do Planejamento Estrategico 2015/2019, conforme convite enviado por email 
pela Secretaria Executiva no dia 19 de outubro d 2016. ENCERRA.MENTO: Nada 
mais havendo a tratar, o Sr. Rodrigo de Andradf I4oreira, Presidente do Comite de 
Assessoramento Tecnico do Plano LegisPrev, co si. erou encerrados os trabalhos, as 
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12h, da qu eu, Polyana Mitidiero Silva Gabas, secretaria da reunao, lavrei e subscrevi 
esta Ata, (1 u- apó1ida e aprovada, segue assinada pelos presentes. 

Rodrigo de Andrade Moreira 
Presidente do Comite 

Erica Paulucio Porfirio 
MpTib„ro do, C mite 
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Wagner  Costa Guimaraes 
Membro do Comite 

Diomar Correa da Costa Neto 
Membro do Comite 
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redo Marcelo Nogueira Tavares 
Membro do Comite 

Polyana Mitidero- Silva Gabas 
Secretaria da Reuniao 
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